FOLLETO DEL PARTICIPANTE EN EL PROYECTO DE DONACIONES DE FESTIVIDADES
El PROYECTO DE ASISTENCIA PARA LOS DIAS DE FIESTA (Holiday giving Project) provee alimentos, tarjetas de regalo o juguetes a los residentes del Condado de Montgomery con necesidades financieras quienes son referidos a nuestro programa. Todos los alimentos, las tarjetas de regalo y los juguetes son donaciones públicas y privadas Intentamos ayudar a lo más personas posibles, pero no podemos garantizar que vamos a recibir suficientes donaciones para ayudar a todos los referidos. No podemos ayudarle si ya está recibiendo una ayuda de festividades de otra organización, tal como “Salvation Army”.

Día de Acción de Gracias: Las donaciones se enfocan en alimentos apropiados para esta fiesta y pueden incluir una tarjeta de regalo de una tienda de comida , un paquete de comida, una combinación de comida y tarjeta de regalo, o una invitación a un evento comunitario. 
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Festividades Navideñas: La asistencia para familias con hijos dependientes (menores de 18 años) en casa,  puede incluir un regalo o una tarjeta de regalo. Dependiendo de las donaciones que recibamos,  alimentos para estas fiestas también pudieran estar disponibles para las familias. . La ayuda para las festividades navideñas para hogares donde haya sólo adultos puede incluir una tarjeta de regalo de una tienda de comida, un paquete de comida, o una combinación de ambos. 

Si usted desea recibir ayuda del “Proyecto de Asistencia para los Dias de Fiesta”, necesitará obtener una referencia (vea las instrucciones abajo). Por favor contacte sólo a una agencia que lo refiera. El personal de la agencia que aparece más abajo puede preguntarle si desea participar; no deben referirlo sin su consentimiento. Si desea participar, se le pedirá que provea su nombre, dirección, , número de teléfono y número de personas en el hogar. Si tiene hijos dependientes en casa, se le pedirá sus nombres, edades y géneros (esta información se utiliza para que los regalos sean apropiados en las festividades navideñas).  

Su información será ingresada en una sistema dé datos seguro y será utilizada únicamente para hacerle servir a usted y a su familiar con las donaciones que se reciban. Su información será compartida con una organización proveedora de donaciones para los días de fiesta. Esta organización puede trabajar con varios grupos comunitarios para ayudar a las familias en las festividades, y su información puede ser compartida con uno de estos grupos si ellos tienen una donación para darle a usted y a su familia. 

Si hay una donación, se le contactara por correo, teléfono o por medio de la persona que lo refirió con un plan que describa la forma en que puede obtener el beneficio. Este plan puede incluir una invitación a un evento (para recoger su regalo o para asistir a un evento comunitario), la persona que lo refiere puede coordinar la entrega del regalo, entrega en su hogar (en algunas áreas), entrega por correo (en algunas áreas), o algún otro arreglo hecho por el grupo que le brinda este servicio. Si tiene preguntas o necesita ayuda para obtener asistencia para los días de fiesta,  contacte la persona que lo refirió o su organización. 

Su información personal será borrada del sistema de datos del “Proyecto de Asistencia para los Días de Fiesta” una vez que finalice esta temporada. A las organizaciones que prestan este servicio se les dice que esta información es confidencial y debe ser borrada de forma apropiada después de las festividades. 

Para más información contacte a:
Ms. Isha Gupta
Resource Counselor
Cabin John Middle School
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